



“友谊第一，比赛第二”。



赛场上，参与比赛的运动员拼尽全力打好每场比赛。



赢得比赛后的喜悦。

红门健儿展英姿

本报记者 王震 李孟霏

为做好部队改革期间思想政治工作，活跃警营文化氛围，2018年山东省消防部队警营文化月启动仪式，于8月15日在威海市体育场拉开帷幕，全省消防部队共计18支代表队参加比赛，经过3天的激烈角逐，2018年全省消防部队乒乓球、羽毛球比赛在威海顺利落下帷幕。山东省消防总队王伟政委、威海市公安局丛刚滋副局长等领导出席闭幕仪式并为获奖单位和个人代表颁奖。

2018年全省消防部队乒羽比赛历经小组循环赛、淘汰赛两个阶段，全体参赛代表队和运动员不畏强手、顽强拼搏，集中展现了消防改革期间全省消防部队和广大官兵忠诚履职、担当尽责、拼搏奉献的良好精神风貌。东营、莱芜、青岛、枣庄、淄博、烟台、威海、日照支队分获乒乓球团体比赛前8名，泰安支队高旭晖、莱芜支队杨骥、青岛支队隋兆阳、东营支队梁希航、枣庄支队高剑、烟台支队朱仁竹、潍坊支队路欣、临沂支队傅洋分获乒乓球男子单打前8名，日照支队姜艳、菏泽支队丛容、济南支队王冠、淄博支队潘丹凝、东营支队孙庆媛、泰安支队崔晓兰、威海支队王丽芳、临沂支队王嘉分获乒乓球女子单打前8名；青岛、潍坊、枣庄、东营、济南、淄博、泰安、日照分获羽毛球团体比赛前8名，济南支队王宁、淄博支队毕晓晶、枣庄支队解军舰、烟台支队赵彦溟、青岛支队王吉瀛、潍坊支队刘延明、泰安支队魏伟、德州支队于振猛分获羽毛球男子单打前8名，济南支队赵鹏鹏、青岛支队高幸、德州支队宿菲菲、滨州支队刘莹、淄博支队潘丹凝、潍坊支队李阿雪、泰安支队董新宇、临沂支队王嘉分获羽毛球女子单打前8名，威海支队、临沂支队、菏泽支队代表队获“优秀组织奖”，济宁支队、滨州支队、德州支队、聊城支队代表队获“体育道德风尚奖”。



参赛选手顽强拼搏，精彩的球技和顽强的作风，赢得了场外观众热烈的掌声。



赛场上，运动员受伤后还要坚持上场比赛，裁判员在场抚慰受伤选手。



拼搏，呐喊。



山东省消防总队王伟政委为选手颁发奖牌。